

зультатах предпринятых им шагов, как только это окажется возможным;

5. поручает комиссии, после того как она будет образована, заручиться содействием тех пользующихся международной известностью ученых, особенно эпидемиологов, и других специалистов, которых она пожелает привлечь к своей работе;

6. поручает комиссии, после принятия всеми заинтересованными правительствами и властями предлагаемого в настоящей резолюции расследования, представить как можно раньше и не позднее 1 сентября 1953 г., через Генерального Секретаря, доклад членам Генеральной Ассамблеи;

7. предлагает Генеральному Секретарю предоставить в распоряжение комиссии необходимый персонал и обслуживание.

*428-е пленарное заседание,
23 апреля 1953 г.*

707 (VII). ЖАЛОБА БИРМАНСКОГО СОЮЗА НА АГРЕССИВНЫЕ ДЕЙСТВИЯ ПРОТИВ НЕГО СО СТОРОНЫ ПРАВИТЕЛЬСТВА КИТАЙСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Генеральная Ассамблея,

рассмотрев представленную делегацией Бирманского Союза жалобу, касающуюся присутствия на территории Бирманского Союза иностранных сил и враждебных актов и грабежей, совершенных указанными силами⁸,

считая, что указанные факты являются нарушением территориальной неприкосновенности и суверенитета Бирманского Союза,

утверждал, что всякая предоставляемая указаным силам помощь, дающая им возможность дальнейшего пребывания на территории Бирманского Союза или позволяющая им продолжать совершение враждебных актов, направленных против одного из государств-

⁸ А/2375.

членов Организации, противоречит Уставу Организации Объединенных Наций,

считая, что отказ этих сил подвергнуться разоружению или интернированию противоречит международному праву и международным обычаям,

1. выражает свое сожаление по поводу этого положения и осуждает факт присутствия указанных сил на территории Бирманского Союза, равно как и враждебные акты, совершаемые ими против упомянутой страны;

2. заявляет, что указанные иностранные силы должны быть разоружены и должны согласиться на интернирование или же немедленно покинуть территорию Бирманского Союза;

3. предлагает всем государствам уважать, в соответствии с принципами Устава, территориальную неприкосновенность и политическую независимость Бирманского Союза;

4. рекомендует продолжать ведущиеся в настоящее время с помощью добрых услуг некоторых государств-членов Организации переговоры, имеющие своей целью прекращение существующего серьезного положения путем немедленного разоружения и увода указанных сил с территории Бирманского Союза или путем их разоружения и интернирования;

5. настоятельно предлагает всем государствам:

а) предоставить правительству Бирманского Союза, по его просьбе, всемерную помощь в целях облегчения мирными средствами эвакуации указанных сил из Бирмы;

б) воздержаться от предоставления указанным силам какой-либо помощи, которая может дать им возможность дальнейшего пребывания на территории Бирманского Союза или позволить им продолжать совершение враждебных актов, направленных против него;

6. просит правительство Бирманского Союза осведомить о положении вещей Генеральному Ассамблею на восьмой сессии.

*428-е пленарное заседание,
23 апреля 1953 г.*

РЕЗОЛЮЦИИ, ПРИНЯТЫЕ БЕЗ ПЕРЕДАЧИ В КОМИТЕТ

708 (VII). ДОКЛАД ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ О ПРИНЦИПАХ, ПРИМЕНЯЕМЫХ К ПЕРСОНАЛУ

Генеральная Ассамблея,

напоминая о следующих положениях статей 100 и 101 Устава:

«Статья 100

1. При исполнении своих обязанностей Генеральный Секретарь и персонал Секретариата не должны запрашивать или получать указаний от какого бы то ни было правительства или власти, посторонней для Организации. Они должны воздерживаться от любых действий, которые могли бы отразиться на их положении, как международных должностных лиц, ответственных только перед Организацией.

2. Каждый член Организации обязуется уважать строго международный характер обязанностей Генерального Секретаря и персонала Секретариата и не пытаться оказывать на них влияние при исполнении ими своих обязанностей.

Статья 101

1. Персонал Секретариата назначается Генеральным Секретарем согласно правилам, установленным Генеральной Ассамблей.

...

3. При приеме на службу и определении условий службы следует руководствоваться главным образом необходимостью обеспечить высокий уровень работоспособности, компетентности и добросовестности. Должное внимание следует уделять важности подбора персонала на возможно более широкой географической основе»,